
1/5

kuryr 25. května 2023

Globalisté v panice: První pokus o zavedení CBDC
měny v Africe selhal

infokuryr.cz/n/2023/05/25/globaliste-v-panice-prvni-pokus-o-zavedeni-cbdc-meny-v-africe-selhal

Přechod na digitální měnu centrální banky (CBDC) v Nigérii nevyšel
podle představ.

Elity vždy používají africké národy jako své testovací
subjekty. Nigérie se pokusila pomalu spustit program digitální měny s
názvem eNaira postavené na blockchaine Hyperleger Fabric.

Centrální banka Nigérie (CBN) je výlučně odpovědná za
provozování uzlů této digitální měny. Počáteční zátěžové testy
uváděly, že tato měna dokáže provést 2 000 transakcí na sekundu.

V říjnu 2021 začala vláda nabízet odměny občanům, kteří se
rozhodli přejít na digitální CBDC měnu .

Když lidé neuposlechli, pokusila se vláda vnutit digitální měnu
násilím

O rok později lidé stále váhali s plným přechodem (to znamená
vzdání se hotovosti a klasických bankovních účtů), a tak centrální
banka začala zavádět rázná opatření.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/25/globaliste-v-panice-prvni-pokus-o-zavedeni-cbdc-meny-v-africe-selhal/
https://www.badatel.net/vlada-usa-urychluje-financny-kolaps-aby-mohla-zaviest-zotrocujucu-digitalnu-menu-cbdc/
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V říjnu 2022 se centrální banka rozhodla původní měnu zrušit
prostřednictvím „kroku zaměřeného na obnovení kontroly centrální
banky Nigérie nad měnou v oběhu“. Uvedli, že původní papírové
bankovky budou zákonným platidlem jen do 31. ledna 2023, takže
lidem nezůstávala jiná možnost, než vyměnit svou hotovost za
novou digitální měnu.

Nigerijcům nebyl koncept zrušení měny zcela cizí, protože je to
něco, co vláda běžně dělá.

Centrální banka otevřeně oznámila, že konečným cílem bylo zaměřit
se na 100% bezhotovostní společnost používající jen novou digitální
měnu eNaira. Avšak novou měnu přijalo jen méně než 0,5%
Nigerijců a následně v celé zemi vypukly protesty.

Do 2. prosince 2022 vydala centrální banka Nigérie dopis všem
bankovním institucím, aby zavedly přísný zákaz fyzické
hotovosti. Centrální banka stanovila limity pro výběr hotovosti
následovně:

ve výši 100 000 ₦ (225 USD) týdně pro jednotlivce
ve výši 500 000 ₦ (1 123 USD) pro firmy

Občané, kteří si chtěli vybrat vyšší částky, podléhali
zpracovatelskému poplatku ve výši od 5 % do 10 %. Bankomaty byly
omezeny na 20 000 ₦ (45 USD) na den ak dispozici měly pouze
bankovky v hodnotě 200 ₦ (0,45 USD) nebo nižší nominální hodnoty.

Tisková agentura Bloomberg uvedla, že 90% země dříve používalo
hotovost na své transakce. Nechtěli konvertovat na CBDC měnu, ale
neměli jinou alternativu.

Demonetizace měny snížila dostupnou hotovost z 3,2 bilionu nairů
na 1 bilion nairů. To vedlo k tomu, že centrální banka vytvořila více
než 10 miliard eNairas. Lidé proti těmto opatřením však dodnes
neustále protestují.
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Nejprve dobrovolně jako doplněk, později násilně jako jediná
možnost

Takhle to všechno začíná.

Nejprve zavedou novinku jako dobrovolný doplněk ke stávajícím
formám měny (hotovosti a klasickým bankovním účtům), později z
digitální měny chtějí udělat jedinou dostupnou alternativu.

Před spuštěním těchto programů na Západě používají globalisté
Nigérii a další rozvojové země jako testovací subjekty. Pro Evropany
a Američany je obtížné pochopit zrušení měny, protože se téměř
nikdy neděje.

V USA ke změně měny nedošlo od založení země v roce 1776. V
Evropě to bývá o něco častěji, ale zase ne tak často. Poslední
změna měny byla na Slovensku v roce 2009 přechodem na
euro. Dříve v roce 1993 přechod z československé koruny na
slovenskou korunu a dříve v roce 1953 byla komunistická peněžní
směnka.

Americký Federální rezervní systém i Evropská centrální banka však
dali jasně najevo, že tuto možnost zkoumají. Obvykle to prezentují
jako „vymoženost“ pro lidi.

Ve skutečnosti je to ale způsob, jak zajistit, aby peníze zůstaly v pod
palcem vlády. Nechtějí dovolit, aby byl byť jen jediný cent
nezdaněný. No a když se program rozšíří, mohou zcela vyloučit
zlobivé jednotlivce i firmy z účasti ve společnosti.

Osobní zkušenost z Nigérie

Na Telegramu jsme v komentářích k tomuto tématu objevili výpověď
slovenské ženy vdané za Nigerijce, která má informace z první ruky,
hlavně od své tchýně a manželovy rodiny.

Tuto uvádíme anonymně bez uvedení jména její postřehy:
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Prezident Buhari jednoho dne prohlásil, že fyzické peníze musí
skončit, protože se velmi často falšovaly. Že dají do oběhu novou
měnu a zrušily platnost staré.

Dopadlo to tak, že nových peněz bylo velmi málo a lidé se k nim
nemohli dostat. Začali masově obléhat banky a vybírat peníze z
účtů. Masově myslím v desetitisících. Mnozí lidé byli ušlapáni
davem. V řadách se čekalo několik dní.

Stávaly se situace, kdy žena přišla nahá čekat na své peníze,
protože neměla čím nakrmit děti. Lidé neměli za co kupovat jídlo,
platit dětem školy…

Vypálili a zničili několik bank. Po tomto začala policie střílet do lidí,
ale obvykle jim to lidé vrátili is úroky a policistu zabili.

Moje tchyně tehdy nejedla několik dní, protože je stará a nemohla jít
čekat několik dní v řadě. Ceny paliva stouply několikanásobně a
prakticky zastal obchod. Pár dní fungoval směnný obchod. Jelikož
lidé stále chtěli své peníze, banky začaly žádat 25% poplatek za
vybranou částku! Za jejich vlastní peníze!

Nakonec, protože lidé šíleli hladem a násilnosti neměli konce, Buhari
vrátil starou měnu v platnost s tím, že platí do prosince. Ceny všeho
ale i tak nehorázně stouply a už i do té doby chudí lidé zhubli ještě
více.

Tento měsíc volili prezidenta. Mě na tom zaujalo pár, už z jiných
zemí známých tahů. Zvolil se muslim samozřejmě.

Já jsem manželovi předem říkala, že podle mě není té moci, která by
přinutila muslimáky vzdát se moci nad křesťany. Jenže lidé říkali, že
nevědí, kdo toho nového prezidenta zvolil, protože neznají nikoho,
kdo by ho volil. Volili jiného kandidáta. Ten druhý kandidát dlouho
vyhrával v průběžných výsledcích a najednou hop a muslimovi
přibyly miliony hlasů.
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Nová vláda ještě není sestavena. Můj manžel tvrdí, že nová vláda
může situaci v zemi změnit. Že se mohou dokonce v prosinci vzepřít
CBDC. Nevím. Uvidíme.

A ekonomika? No, to je také obtížné popsat. Bavíme se zde o
obrovské zemi s nepředstavitelnou mírou korupce, násilí a
náboženských problémů. Když to mám trochu zjednodušit, každý se
živí, jak se dokáže.

Město Abuja je městem těch, kteří pracují pro vládu. Takoví mají
zajištěno bydlení a důchod. Bez práce ve státních úřadech není
důchod. Daně se platí, ale k čemu se používají, nikdo netuší. Zmizí
někde cestou.

Pokud existují státní nemocnice, jsou horší, než si dokáže kdokoli
představit. Korupce v tom smyslu, že když mému švagrovi šli vybírat
slepé střevo, jeho otec musel uplatit chirurga. Když už ležel na
operačním stole, chirurg přišel a řekl, že chce víc. Soukromé
nemocnice jsou pro běžného člověka finančně nedostupné.

Školství je detto totéž. A náboženství je kapitola sama o sobě.

Autor: Tyler Durden, Zdroj: zerohedge.com
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